
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  26.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 26.02.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер 5542 по описа за 2024 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15:10 часа се явиха: 

Ищец Г. М.  В. и адв К., редовно призован, се явява лично и с адв К., с пълномощно 

по делото. 

Ответник СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ (СДВР), редовно 

призован, С. с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурорРайнов. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

Прокурор Р.:  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

Същото е докладвано с разпореждане № 23661/15.11.2024 г.  

СТРАНИТЕ (поотделно):Нямаме възражения по доклада. 

Прокурор Р.: Нямам възражения по доклада. 

 

Въз основа на становищата на страните, съдът обявява и приема за окончателен 

доклада, обективиран в разпореждане № 23661/15.11.2024 г.  

Адв. К.: Поддържаме исковата молба. Представям копие от съдебномедицинско 

удостоверение от 2023 г. и амбулаторен лист за преглед на пациент от 2024 г.  

Юрисконсулт С.: Оспорвам жалбата. Не възразявам да се приемат представените 

доказателства. Нямам доказателствени искания. Няма да представяме доказателства.   

Прокурор Р.: Да се приемат доказателствата. Нямам искания по доказателствата. 



 

СЪДЪТ, по доказателствата, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА представените съдебномедицинско удостоверение № 

187.06/2023 и амбулаторен лист за преглед от жалбоподателя.  

Адв. К.: Моля да бъде допуснат свидетел при довеждане за установяване на 

обстоятелствата как се е чувствал ищецът след задържането, какви страдания и 

неудобства е търпял, както и да допуснете съдебномедицинска и психиатрична 

експертиза (СМПЕ), която да даде заключение какви страдания и неудобства е търпял 

доверителя ми. 

Юрисконсулт С.: Оставям на преценката на съда. 

Прокурор Р.: Оставям на преценката на съда. 

 

СЪДЪТ намира за относимо и допустимо доказателственото искане на ищеца за 

разпит на свидетел. 

Доказателственото искане за допускане на СМПЕ съдът намира за допустимо, но 

неотносимо, поради което. 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за СМПЕ тъй като същите могат да бъдат 

удостоверени с валидни писмени доказателства, както и с гласни доказателства. 

ДОПУСКА един свидетел в режим на довеждане на жалбоподателя за установяване на 

претърпените болки и страдания от същия във връзка с претендираните по делото 

неимуществени вреди. 

 

За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 04.06.2025 г. от 14:15 часа, за която дата страните 

и СГП уведомени от съдебно заседание. 

УКАЗВА на ищеца, че следва да доведе поискания и допуснат свидетел в следващото 

съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:15 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


